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„Anthony William má výjimečný dar, který naše rodina zažila na vlastní kůži. Po letech toho, 

co nebyli lékaři schopni diagnostikovat, určit nebo přesně stanovit příčinu gastrointestinálních 

problémů naší dcery, nás Anthonyho odborné znalosti a intuice dovedly nejen k identifikaci 

problému, ale především jeho přesné protokoly byly neocenitelným katalyzátorem uzdravení, 

zotavení a štěstí naší dcery. Jako rodiče si nepřejeme nic víc než zdraví našich děti, 

a jsme Ti, Anthony, navždy vděční za tvé silné dary. Děkujeme ti za tvůj čas, energii, vedení 

a útěchu na cestě, která nebyla přes noc, a za obnovení zdraví naší dcery i mnoha dalších členů 

naší rodiny.“ 

— Dwayne „The Rock“ Johnson a Lauren Hashian 
 
„Celerová šťáva si podmaňuje svět. Je působivé, jak Anthony vytvořil toto hnutí a obnovil špičkové 

zdraví u bezpočtu lidí po celém světě.“ 

— Sylvester Stallone 
 
„Anthony William byl vždy po boku mé ženy, aby se ujistil, že je co nejzdravější. Vždy mu za to 

budu děkovat a milovat ho.“ 

— Adam Sandler, spisovatel, režisér, herec, komik 
 
„Anthonyho pochopení potravin, jejich vibrací a toho, jak interagují s tělem, mě nikdy nepřestává 

fascinovat. S lehkostí vysvětluje potenciální harmonii nebo disharmonii v našich volbách 

způsobem, kterému každý porozumí. Má dar. Udělejte laskavost svému tělu a dopřejte mu péči.“ 

— Pharrell Williams, 13-ti násobný držitel Grammy, umělec a producent 
 
„Anthony má schopnost léčit.“ 

— Diane von Furstenberg, ikonická módní návrhářka 
 
Anthony je důvěryhodným zdrojem naší rodiny. Jeho práce je světlem na tomto světě, 

které přivedlo mnohé do bezpečí. Moc pro nás znamená.“ 

— Robert De Niro a Grace Hightower De Niro 
 
„Anthony nenabízí podvodné ani trendy výstřelky k dosažení dokonalého zdraví. Jeho doporučené 

potraviny a očistné protokoly jsou jednoduché, chutné a FUNGUJÍ! Pokud už vás nebaví žít 

s bolestí, únavou, mozkovou mlhou, střevními poruchami a řadou dalších nepříjemných 

onemocnění, odložte vše a přečtěte si tuto (i jeho další) knihu. Rychle vám přinese zdraví a naději 

zpět do života.“ 

— Hilary Swank, Oscarem oceněná herečka a producentka 
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„Již více než 40 let vyučuji principy vitálního zdraví a zásaditosti ve svých knihách a seminářích. 

Společně s Sage jsme nadšeni přístupem detoxem ke zdraví, který přirozeně podporuje tělo 

a posiluje imunitní systém, tak aby fungoval co nejlépe. Jsme nesmírně vděční za drahocenné 

přátelství, vedení, prozření a postřehy Anthonyho Williama, nejen v jeho výuce a ověřených 

postupech, ale také za to, jak nás osobně prováděl našimi vlastními zdravotními problémy. 

Je průvodcem na této cestě a darem pro tento svět. Jeho rutiny se osvědčily všem, kteří hledají 

optimalizaci svého vnitřního prostředí.“ 

— Tony Robbins 
 
„I když je v jeho práci prvek jakési nadpozemské záhady, to, na co Anthony William poukazuje – 

zejména u autoimunitních onemocnění – je naprosto pravdivé a správné. Navíc jsou jeho 

doporučené protokoly přírodní, dostupné a snadno proveditelné.“ 

— Gwyneth Paltrow, Oscarem oceněná herečka, autorka bestsellerů New York Times, 
zakladatelka a CEO GOOP.com 
 
„Filozofie Anthonyho Williama ohledně stravy a zdravotních protokolů hluboce změnila můj život 

a zdraví k lepšímu. Budu mu za to navždy vděčná.“ 

— Miranda Kerr, mezinárodní supermodelka, zakladatelka a CEO KORA Organics 
 
„Anthony zlepšil životy mnoha lidí díky léčivým účinkům celerové šťávy.“ 

— Novak Djoković, světová jednička v tenisu 
 
„Všechny velké dary jsou obdarovány pokorou. Anthony je pokorný. A stejně jako všechny správné 

postupy, tak jeho jsou intuitivní, přírodní a vyvážené. Tyto dvě pak dohromady tvoří mocnou 

a účinnou kombinaci.“ 

— John Donovan, CEO AT&T Communications 
 
„Anthony William je opravdu oddaný sdílení svých znalostí a zkušeností, aby šířil poselství 

uzdravení ke všem. Jeho soucit a touha oslovit co nejvíce lidí, aby si mohli sami pomoci 

s uzdravením, jsou inspirující a posilující. Dnes, v době posedlostí léky na předpis, je osvěžující 

vědět, že existují alternativní možnosti, které skutečně fungují a mohou otevřít nové dveře 

ke zdraví.“ 

— Liv Tyler, herečka (hvězda 9-1-1: Lone Star, Harlots, Pán prstenů, Empire Records) 
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„Anthony je kouzelníkem pro všechny umělce mé nahrávací společnosti, a kdyby byl hudebním 

albem,  překonal  by  dokonce  i Thriller. Jeho schopnosti jsou neuvěřitelné, mimořádné, výjimečné  

a ohromující. Je vizionářem, jehož knihy jsou plné proroctví. Toto je budoucnost medicíny.“ 

— Craig Kallman, předseda a CEO Atlantic Records 
 
„Anthonyho znalosti o potravinách, které konzumujeme, a jejich dopadu na naše tělo a celkovou 

pohodu byly pro mě přelomovým objevem.“ 

 — Jenna Dewan, herečka (The Rookie, Soundtrack, World of Dance, Step Up) 
 
„Anthony je úžasný člověk. Identifikoval mé dlouhodobé zdravotní problémy, věděl, jaké doplňky 

stravy potřebuji, a okamžitě jsem se cítila lépe.“ 

 — Rashida Jones, režisérka oceněná Grammy, herečka (Parks and Recreation, The Office) 
 
„Moje rodina a přátelé vyzkoušeli Anthonyho inspirativní dar léčení a získali jsme víc, než jsme 

mohli čekat spolu s obnoveným fyzickým i psychickým zdravím.“ 

 — Scott Bakula, výkonný producent a herec (NCIS: New Orleans, Quantum Leap, Star Trek: 
Enterprise) 
 
„Spoléhám se na Anthonyho Williama, pokud jde o zdraví mé rodiny i o mé vlastní. I když jsou 

lékaři v koncích, Anthony vždy ví, v čem je problém, a zná cestu k uzdravení.“ 

 — Chelsea Field, herečka (NCIS: New Orleans, Andre, The Last Boy Scout) 
 
„Neustále odkazuji na knihy Anthony Williama kvůli jeho nejhlubší moudrosti a receptům, 

které obnovují energii a dobré zdraví. Zajímají mě unikátní a silné kvality každého jídla, které 

popisuje. Inspiruje mě, jak bych mohla zlepšit rituály vaření a stravování pro účely každodenní 

pohody.“ 

 — Alexis Bledel, herečka oceněná Emmy (The Handmaid's Tale, Gilmore Girls, Sisterhood 
of the Traveling Pants) 
 
„Před dvěma lety mi byla diagnostikována vážná autoimunitní porucha. Ta nemoc zasáhla játra 

a vedla k vysilujícím, epizodickým vzplanutím, často končícím hospitalizací. Absolvovala jsem řadu 

konzultací se světově uznávanými odborníky a vyzkoušela nespočet předepsaných léků, jako jsou 

steroidy a imunosupresiva, což bylo velmi náročné. Zaměřila jsem se na možnosti alternativní 

metody léčby, až mě vyčerpání všech možností přivedlo k rozhovoru s Anthony Williamem. 

Anthonyho soucit, společně s jeho rozsáhlými znalostmi a porozuměním stravování pro léčbu 

chronických onemocnění, vedly k opravdovému zázraku. Na základě mého onemocnění jater 

a gastroparézy mi Anthony stanovil denní režim, který moje tělo i mysl dokázaly zvládnout. 
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Během šesti týdnů moje krevní testy vykázaly 50% zlepšení funkce jater a během tří měsíců byly 

výsledky  krve  nejlepší  od  počátku  mé  nemoci.  Moje  váha  se  stabilizovala,  moje  chronické 

symptomy zmizely a doslova jsem získala zpátky svůj život. Nemohu dostatečně poděkovat 

Anthonymu Williamovi za jeho odborné znalosti, trpělivost, soucit a za to, že mi pomohl získat zpět 

můj zdravý život. Budu mu navždy vděčná.“ 

 — Dana Gerson Unger, členka správní rady Friends Board, Dana-Farber Cancer Institute 
 

„Anthonyho objev a analýza hodnot celerové šťávy jsou pro naši rodinu revoluční. Jak v práci mé 

ženy, tak v našich běžných rutinách. Pevně věřím, že naše snadnější zotavení po třech vlnách 

covidu, kterými jsme si prošli, bylo z velké části díky našemu přísnému režimu Medical Medium 

ochranného protokolu proti virům.“ 

— Corey Feldman, umělec, tvůrce, herec, hudebník, filantrop 
 
„Díky Bohu za Anthonyho dar, protože nejen inspiroval tisíce lidí k obnovení jejich zdraví, ale také 

pomohl mé osobní cestě za uzdravením. Navíc mě vede při mé práci (jako zdravotní kouč) s mými 

klienty, kdy je učím principy výživy založené na rostlinných potravinách.“ 

— Courtney Feldman, zdravotní koučka, modelka, zpěvačka, tanečnice, influencerka 
 
„Anthonyho knihy jsou revoluční a přitom praktické. Pro každého, kdo je frustrován současnými 

limity západní medicíny, tak toto rozhodně stojí za váš čas a zvážení.“ 

— James Van Der Beek, tvůrce, výkonný producent a herec (What Would Diplo Do?, Pose, 
Dawson’s Creek) a Kimberly Van Der Beek, veřejná řečnice a aktivistka 
 
„Anthonyho pokročilé porozumění viru Epstein-Barrové (kde lékařská věda teprve dohání to, co on 

říká už roky) pomohlo mnoha lidem, včetně mě, znovu získat svůj život. Když je vaše zdraví 

narušeno, oceníte, jak úžasný dar to je. Jsem tak ohromena Anthonyho soucitem, laskavostí 

a jeho oddaností pomáhat lidem se léčit. Jeho rozsáhlé a nezpochybnitelné porozumění 

skutečným příčinám nemocí je pozoruhodné. A jeho řešení jsou jednoduchá, snadno aplikovatelná 

a především dostupná pro všechny. Nejenže dal naději těm z nás, kteří se potýkali se záhadnými 

bolestmi, autoimunitními nemocemi, depresí, zmatkem a následky covidu, ale dal nám mapy, 

které potřebujeme k tomu, abychom získali zpátky své životy. Podle mého názoru, je darem 

pro lidstvo. A doporučuji každému, kdo bojuje se svým zdravím, aby přestal bojovat a okamžitě si 

pořídil jeho knihy a řídil se jimi.“ 

— Carrie Ann Inaba, Dancing with the Stars, televizní moderátorka nominovaná na Emmy, 
výkonná producentka a zakladatelka Carrie Ann Conversations 
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„Anthony je skvělý muž. Jeho znalosti jsou fascinující a byly pro mě velmi užitečné. Jen samotná 

celerová šťáva je přelomová!“ 

— Calvin Harris, producent, DJ a držitel Grammy 
 
„Jsem Anthonymu nesmírně vděčná. Poté, co jsem zařadila jeho protokol s celerovou šťávou 

do své každodenní rutiny, jsem zaznamenala významné zlepšení ve všech aspektech svého 

zdraví.“ 

— Debra Messing, držitelka Emmy, herečka (The Dark Divide, Will & Grace, Ned a Stacey) 
 
„Anthony zasvětil svůj život pomoci ostatním najít odpovědi, které potřebujeme k tomu, abychom 

žili své nejzdravější životy. A celerová šťáva je nejdostupnějším způsobem, jak začít!“ 

— Courteney Cox, herečka (Shining Vale, Cougar Town, Přátelé) 
 
„Anthony není jen laskavý, soucitný léčitel, ale také autentický a přesný, se schopnostmi od Boha. 

Byl pro mě opravdovým požehnáním v životě.“ 

— Naomi Campbell, modelka, herečka, aktivistka 
 
„Anthony vytvořil celosvětové povědomí o tom, jak se léčit přirozenou cestou. Jsem tak vděčná 

za jeho knihy. Opravdu mění životy.“ 

— Kelly Rutherford, herečka (Gossip Girl, Melrose Place) 
 
„Anthonyho rozsáhlé znalosti a hluboká intuice rozklíčily i ty nejzamotanější zdravotní problémy. 

Poskytl mi jasnou cestu, jak se cítit co nejlépe – jeho vedení považuji za nepostradatelné.“ 

— Taylor Schilling, herečka (Pam & Tommy, Orange Is the New Black) 
 
„Anthony William je darem pro lidstvo. Jeho neuvěřitelná práce pomohla milionům lidí uzdravit se 

tam, kde konvenční medicína neměla odpovědi. Jeho upřímná vášeň a závazek pomáhat lidem 

jsou nepřekonatelné, a jsem vděčná, že jsem mohla být součástí jeho mocného poselství 

v dokumentu Heal.“ 

— Kelly Noonan Gores, spisovatelka, režisérka a producentka dokumentu Heal 
 
„Dar Anthonyho Williama léčit, který mu byl dán Bohem, je zázrak.“ 

— David James Elliott, herec (Heart of Champions, Trumbo, Mad Men, CSI: NY, JAG) 
 
„Rezonance v životě je mocná věc, stejně jako sebedůvěra. Skvělé je, že Anthony William, jeho 

knihy a jeho výzva k akci s celerovou šťávou mě zasáhly v obou těchto směrech. Ujištění 

od Anthonyho, že naše těla jsou schopná neuvěřitelného léčení a odolnosti, je velmi potřebné 
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poselství. Příliš často chci rychlá řešení, která nakonec vedou k dalším problémům. Skutečná 

výživa je nejlepší lék a Anthony nás všechny inspiruje k tomu, abychom vyživovali své tělo, mysl 

i duši přírodními poklady – je to silný lék přímo ze Zdroje.“ 

— Kerri Walsh Jennings, trojnásobná zlatá medailistka a bronzová medailistka 
z olympijského volejbalu 
 
„Jsme nesmírně vděční za Anthonyho a jeho vášnivé oddání šíření povědomí o léčení skrze jídlo. 

Anthony má skutečně výjimečný dar. Jeho praktiky zcela změnily naše pohledy na jídlo a nakonec 

i náš životní styl. Celerová šťáva sama o sobě zcela změnila to, jak se cítíme, a vždy bude 

součástí naší ranní rutiny.“ 

— Hunter Mahan, šestinásobný vítěz PGA Tour 
 
„Anthony je skutečně štědrý člověk s bystrou intuicí a znalostmi o zdraví. Na vlastní oči jsem viděla 

transformaci, kterou vnesl do kvality života lidí.“ 

— Carla Gugino, herečka (The Haunting of Bly Manor, Jett, Watchmen, Entourage, Spy Kids) 
 

„Průkopník. Opravdu předběhl svou dobu. Vidina naděje.“ 

— Steve Harris, Iron Maiden 
 
„Anthonyho sleduji už nějakou dobu a jsem vždy ohromena (ale ne překvapena) úspěchy lidí, 

kteří se řídí jeho protokoly. Už mnoho let jsem na své vlastní cestě za uzdravením, běhala jsem 

od doktora k doktorovi, od specialisty ke specialistovi. On je skutečný odborník, a já věřím jemu 

a jeho rozsáhlým znalostem o tom, jak funguje štítná žláza a jaký má jídlo skutečný vliv na naše 

tělo. Doporučila jsem Anthonyho nespočtu přátel, rodině i svým sledujícím, protože pevně věřím, 

že má znalosti, které nemá žádný jiný lékař. Věřím, že jsem na opravdové cestě k uzdravení a je 

mi ctí ho znát a mít přístup k jeho práci. Každý endokrinolog by si měl přečíst jeho knihu o štítné 

žláze!“ 

— Marcela Valladolid, kuchařka, autorka, televizní moderátorka 
 
„Co kdyby se vás někdo mohl jednoduše dotknout a zjistit, co vás trápí? Vítejte v léčivých rukou 

Anthonyho Williama – moderního alchymisty, který možná drží klíč k dlouhověkosti. Jeho život 

zachraňující rady, vtrhly do mého světa jako léčivý hurikán a on za sebou zanechal lásku a světlo. 

Je nepochybně devátým divem světa.“ 

— Lisa Gregorisch-Dempsey, senior výkonná producentka pořadu Extra 
 
„Anthony William mění a zachraňuje životy lidí po celém světě svým jedinečným darem. 

Jeho neustálé odhodlání a obrovské množství vysoce pokročilých informací prolomily bariéry, 
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které brání mnoha lidem získat zoufale potřebné pravdy, které věda a výzkum dosud neobjevily. 

V osobním životě pomohl jak mým dcerám, tak mně tím, že nám poskytl nástroje pro podporu 

našeho zdraví, které skutečně fungují. Celerová šťáva je nyní součástí naší pravidelné rutiny!“ 

— Lisa Rinna, herečka (The Real Housewives of Beverly Hills, Days of Our Lives), autorka 
bestsellerů New York Times, návrhářka kolekce Lisa Rinna Collection 
 
„Jsem dcera lékaře a vždy jsem se spoléhala na západní medicínu, aby zmírnila i ty nejmenší 

problémy. Anthonyho poznatky mi otevřely oči co se týče léčivých benefitů jídla a toho, jak může 

holističtější přístup ke zdraví změnit váš život.“ 

— Jenny Mollen, herečka a autorka bestsellerů New York Times (I Like You Just the Way 
I Am) 
 
„Anthony William má pozoruhodný dar! Vždy mu budu vděčná za to, že objevil skrytou příčinu 

několika zdravotních problémů, které mě trápily roky. S jeho laskavou podporou vidím pokroky 

každý den. Myslím si, že je úžasným zdrojem!“ 

— Morgan Fairchild, herečka, autorka, řečnice 
 
„Měla jsem tu čest spolupracovat s Anthonym Williamem, když přijel do Los Angeles a sdílel svůj 

příběh v pořadu Extra. Jak fascinující rozhovor to byl, když zanechal publikum chtivé slyšet víc… 

lidé z něj byli nadšení! Jeho vřelá osobnost a velké srdce jsou zcela očividné. Anthony zasvětil celý 

svůj život pomoci lidem prostřednictvím znalostí, které získává od Ducha, a všechny tyto informace 

sdílí ve svých knihách Medical Medium, které lidem mění životy. Anthony William je jedinečný!“ 

— Sharon Levin, senior producentka pořadu Extra 
 
„Anthony William je jedním z těch vzácných jedinců, kteří využívají své dary, tak aby lidem pomohli 

dosáhnout jejich plného potenciálu tím, že se stanou vlastními nejlepšími strážci svého zdraví. 

Viděla jsem Anthonyho velkolepost naživo v akci, když jsem se zúčastnila jedné z jeho úžasných  

živých akcí. To, jak přesné byly jeho výklady, bych přirovnala ke zpěvákovi, který trefí všechny 

vysoké tóny. Ale kromě těchto tónů to byla Anthonyho opravdu soucitná duše, která zanechala 

publikum fascinované. Anthony William je někdo, koho jsem nyní hrdá nazvat přítelem, a mohu 

vám říct, že osoba, kterou slyšíte v podcastech a jejíž slova naplňují stránky bestsellerů, je stejná 

osoba, která se stará o své blízké jednoduše proto, aby jim poskytla podporu. To není žádné 

předstírání! Anthony William je skutečný odborník a vážnost informací, které sdílí prostřednictvím 

Ducha, je neocenitelná, posilující a tolik potřebná v této době!“ 

— Debbie Gibson, broadwayská hvězda, ikonická zpěvačka a skladatelka 
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„Během prvních tří minut, co jsme spolu mluvili, Anthony přesně identifikoval můj zdravotní 

problém! Tento léčitel opravdu ví, o čem mluví. Anthonyho schopnosti jako Medical Medium jsou 

jedinečné a fascinující.“ 

— Alejandro Junger, M.D., autor bestsellerů New York Times (Clean, Clean Eats, Clean Gut 
a CLEAN 7), zakladatel programu Clean 
 
„Díky přečtení Medical Medium knihy Štítná žláza a její léčba jsem obohatila svůj přístup k léčbě 

onemocnění štítné žlázy a vidím obrovský přínos pro pacienty. Výsledky jsou přínosné 

a povzbuzující.“ 

— Prudence Hall, M.D., zakladatelka a lékařská ředitelka The Hall Center 
 

„Jak moc jsme byli ovlivněni a obohaceni objevem Anthonyho a Ducha soucitu, který nám přináší 

léčivou moudrost prostřednictvím Anthonyho citlivého génia a pečujícího média. Jeho kniha je 

skutečně “moudrostí budoucnosti”. Už nyní máme jasné, přesné vysvětlení mnoha tajemných 

nemocí, které starověké buddhistické lékařské texty předpovídaly, že nás postihnou v této době, 

kdy příliš mazaní lidé manipulují s elementy života ve snaze o zisk.“ 

— Robert Thurman, emeritní profesor indo-tibetských buddhistických studií na Kolumbijské 
univerzitě, prezident Tibet House US, autor bestselleru Wisdom Is Bliss, hostitel podcastu 
Bob Thurman 
 
„Anthony William je obdarované medicínské médium, který nabízí velmi reálná a ne tak radikální 

řešení pro tajemné zdravotní potíže, které nás všechny v moderním světě ovlivňují. 

Jsem nesmírně vděčná, že ho znám osobně, a považuji ho za neocenitelný zdroj zdravotních 

protokolů pro mě i pro celou moji rodinu.“ 

— Annabeth Gish, herečka (The Haunting of Hill House, Akta X, Západní křídlo, Mystic 
Pizza) 
 
„Kdykoliv Anthony William doporučí přírodní způsob, jak zlepšit své zdraví, funguje to. Viděl jsem 

to u své dcery a zlepšení bylo ohromující. Jeho přístup založený na přírodních ingrediencích 

je efektivnějším způsobem léčby.“ 

— Martin D. Shafiroff, finanční poradce, bývalý držitel ocenění #1 Broker v Americe podle 
WealthManagement.com a #1 Wealth Advisor podle Barron's 
 
„Anthony William zasvětil svůj život pomoci lidem prostřednictvím informací, které skutečně 

významně změnily životy mnoha lidí.“ 

— Amanda de Cadenet, zakladatelka a CEO The Conversation a Girlgaze Project, autorka 
knih It’s Messy a #girlgaze 
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„Miluju Anthonyho Williama! Moje dcery Sophia a Laura mi k narozeninám daly jeho knihu 

a nemohla jsem ji zavřít. Medical Medium mi pomohlo propojit všechny body mého pátrání 

za optimálním zdraví. Díky Anthonyho práci jsem si uvědomila, že zbytky viru Epstein-Barrové 

z mého dětství sabotovaly mé zdraví i roky poté. Medical Medium mi změnilo život.“ 

— Catherine Bach, herečka (The Young and the Restless, The Dukes of Hazzard) 
 
„Moje uzdravení po traumatické krizi s páteří před několika lety bylo stabilní, ale stále jsem 

pociťoval slabost svalů, vyčerpaný nervový systém a nadváhu. Jednoho večera mi zavolal drahý 

přítel a důrazně mi doporučil přečíst si knihu Medical Medium od Anthonyho Williama. 

Tolik informací z knihy mě ohromilo, a tak jsem začal začleňovat některé myšlenky do svého 

života, a nakonec jsem měl to štěstí s ním mít konzultaci. Díky jeho přesným slovům, jsem se 

posunul na úroveň zdraví, která je pro mě nepředstavitelná a hlubší. Moje váha zdravě klesla, 

užívám si jízdu na kole a jógu, jsem zpátky v posilovně, mám stálou energii a tvrdě spím. Každé 

ráno, když dodržuji  protokoly, se usmívám a říkám: ‚Wow, Anthony Williame! Děkuji ti za tvůj 

obnovující dar… Ano!'“ 

— Robert Wisdom, herec (A Journal for Jordan, Ballers, The Wire, Ray) 
 
„Jako hollywoodská podnikatelka vím, co to je hodnota. Někteří z Anthonyho klientů  utratili více 

než 1 milion dolarů za pomoc s jejich “záhadnými nemocemi”, než konečně objevili jeho.“ 

— Nanci Chambers, herečka (JAG), hollywoodská producentka a podnikatelka 
 
„V tomto světě zmatku a neustálého hluku v oblasti zdraví a wellness, se spoléhám na Anthonyho 

hlubokou autenticitu. Jeho zázračný, opravdový dar vystupuje nad to vše, na místo naprosté 

jasnosti.“ 

— Patti Stanger, moderátorka pořadu Million Dollar Matchmaker 
 
„Anthony William přináší aspekty do medicíny, které hluboce rozšiřují naše chápání těla a nás 

samotných. Jeho práce je součástí nové hranice v léčení, předávané se soucitem a láskou.“ 

— Marianne Williamson, autorka bestsellerů New York Times (Healing the Soul of America, 
The Age of Miracles, A Return to Love) 
 
„Anthony William je štědrý a soucitný průvodce. Zasvětil svůj život podpoře lidí na jejich cestě 

za uzdravením.“ 

— Gabrielle Bernstein, autorka bestsellerů New York Times (The Universe Has Your Back, 
Judgment Detox, Miracles Now) 
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„Informace, které FUNGUJÍ. To je to, co mě napadne, když myslím na Anthonyho Williama a jeho 

hluboké přínosy světu. Nic mi to neukázalo jasněji než to, když jsem sledoval jak pracuje s mou 

přítelkyní,  která  roky  bojovala  s  nemocí,  mozkovou mlhou a únavou. Navštívila nespočet lékařů 

Navštívila nespočet lékařů a léčitelů a prošla mnoha protokoly. Nic nefungovalo. Až do chvíle, 

kdy s ní mluvil Anthony… a od té doby byly výsledky ohromující. Vřele doporučuji jeho knihy, 

přednášky a konzultace. Nenechte si ujít tuto příležitost k uzdravení!“ 

— Nick Ortner, autor bestsellerů New York Times (The Tapping Solution for Manifesting 
Your Greatest Self a The Tapping Solution) 
 
„Esoterický talent je kompletním darem jen tehdy, když je sdílen s morální integritou a láskou. 

Anthony William je božskou kombinací léčivých schopností, nadání a etiky. Je opravdovým 

a důsledným léčitelem, který sdílí skrz skutečnou službu světu.“ 

— Danielle LaPorte, autorka bestsellerů (White Hot Truth, The Desire Map) 
 

„Anthony je vizionář a wellness mudrc. Jeho dar je výjimečný. S jeho vedením jsem dokázala 

identifikovat a řešit zdravotní problém, který mě trápil celé roky.“ 

— Kris Carr, autorka bestsellerů New York Times (Crazy Sexy Juice, Crazy Sexy Kitchen, 
Crazy Sexy Diet) 
 

„Neocenitelné rady Anthonyho Williama ohledně prevence a boje proti nemocem jsou o roky 

napřed oproti čemukoli, co je dnes k dispozici.“ 

 — Richard Sollazzo, M.D., newyorský certifikovaný onkolog, hematolog, odborník na výživu 
a stárnutí, autor knihy Balance Your Health 
 
„Anthony William je Edgar Cayce naší doby. Čte tělo s neuvěřitelnou přesností a vhledem. 

Identifikuje základní příčiny nemocí, které často matou i ty nejbystřejší konvenční i alternativní 

zdravotníky. Anthonyho praktické a hluboké rady z něj činí jednoho z nejmocnějších léčitelů 

21. století.“ 

 — Ann Louise Gittleman, bestsellerová autorka New York Times s více než 30 knihami 
o zdraví a léčbě, tvůrkyně populárního detoxikačního a dietního plánu Fat Flush 
 
„Měla jsem zdravotní čtení od Anthonyho a přesně mi řekl věci o mém těle, které jsem znala jen já. 

Tento laskavý, milý, vtipný, skromný a velkorysý muž—zároveň tak 'nadpozemský'—je 

neuvěřitelně nadaný, s darem, který popírá způsob, jakým vnímáme svět. Dokonce i mě, médium, 

šokovalo, jak výjimečný je. Je skutečně naším moderním Edgarem Caycem a jsme nesmírně 

požehnaní, že je s námi. Anthony William dokazuje, že jsme mnohem více, než si uvědomujeme.“ 
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 — Colette Baron-Reid, bestsellerová autorka knihy Uncharted a moderátorka televizního 
pořadu Messages from Spirit 
 
„Každý kvantový fyzik vám řekne, že ve vesmíru se odehrávají věci, kterým zatím nerozumíme. 

A já skutečně věřím, že Anthony je chápe. Má neuvěřitelný dar intuitivně se napojit na nejúčinnější 

metody léčení.“ 

 — Caroline Leavitt, bestsellerová autorka New York Times, knih With or Without You, Is 
This Tomorrow a Pictures of You 
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